



Rekonstrukce domu Stallburg v Kyselce uspěla i v dalších kategoriích soutěže „Stavba Karlovarského kraje 2014“

Kyselka, 10. června 2014

Nová podoba zrekonstruovaného objektu č. p. 53 známého pod názvem Stallburg uspěla v soutěži „Stavba Karlovarského kraje 2014“ hned v několika kategoriích. Odborná porota jej ocenila druhým místem v hlavní kategorii soutěže. Dům Stallburg ale zaujal i veřejnost, v jejímž internetovém hlasování o Stavbu roku získal třetí místo a umístil se i na druhé příčce v Ceně veřejnosti v kategorii Zachráněná památka Karlovarska.

Po vítězství v soutěži „Fasáda roku 2014“ v kategorii rekonstrukce bytového domu jsou úspěchy v soutěži o Stavbu Karlovarského kraje 2014 dalším oceněním pro investora, firmu Karlovarské minerální vody, a.s. (KMV), ale i pro projektanta a zhotovitele BAU-STAV a.s.

Do soutěže bylo přihlášeno celkem 27 velmi zdařilých staveb, které byly v karlovarském regionu dokončeny a uvedeny do provozu od počátku roku 2013 do 20. 4. 2014. V další kategorii Zachráněná památka Karlovarska pak soutěžilo šest rekonstrukcí památkově chráněných objektů.

Největšího ocenění se dům Stallburg dočkal od odborné poroty, která mu ze všech 27 hodnocených staveb určila druhé místo. Pozitivní názor odborníků byl potvrzen v internetovém hlasování veřejnosti, v němž dům Stallburg v kategorii Stavba Karlovarska 2014 obsadil třetí místo opět v konkurenci 27 staveb. Jediný dům Stallburg se jak v hlasování odborníků, tak i veřejnosti umístil na stupních vítězů.

„Skutečnost, že rekonstrukce domu Stallburg v Kyselce je oceňována jak odborníky ve stavebnictví, tak i občany, je pro nás důkazem dobře odvedené práce pozitivním povzbuzením do dalších plánovaných kroků revitalizačního plánu v rámci Kyselky. Věříme, že úspěch domu Stallburg v soutěži o Stavbu Karlovarského kraje je i odpovědí na některé po internetu šířené kritiky. Nyní pracujeme na dokončení domu Löschner č.p. 64 v Kyselce a doufáme, že i tato rekonstrukce na muzeum stáčení minerálních vod v Kyselce a značky MATTONI dosáhne minimálně stejných úspěchů jako dům Stallburg“, uvedl statutární ředitel KMV Alessandro Pasquale.

Výsledky soutěže „Stavba Karlovarského kraje 2014“ pořádané Regionálním stavebním sdružením Karlovy Vary spolu s partnerskými stavebními organizacemi byly vyhlášeny 6. června 2014 v Karlovarském divadle. Záštitu nad soutěží převzal hejtman Karlovarského kraje PaedDr. Josef Novotný a primátor města Karlovy Vary Ing. Petr Kulhánek.